



微信扫码

烟海E家

大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第11280期
农历乙巳年八月初十

星期三

2025年10月1日

6601234

烟台民意通热线

铭记英烈功勋 砥砺奋斗精神

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行
习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

铭记英烈功勋，砥砺奋斗精神。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，同各界代表一起出席仪式。

庄严的天安门广场上，鲜艳的五星红旗高高飘扬，人民英雄

纪念碑巍然矗立。广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣昌盛的美好祝愿。纪念碑北侧，两组花坛上白菊等鲜花组成的18个花环，寄托着全体中华儿女对英烈的深情追思。

临近10时，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人来到

天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。

习近平等党和国家领导人登上纪念碑基座，在花篮前驻足凝视。鲜艳的红掌、绽放的百合、芬芳的文心兰，寄托着对人民英雄的深切缅怀和崇高敬意。

习近平迈步上前，仔细整理花篮缎带。随后，习近平等党和

国家领导人缓步绕行，瞻仰人民英雄纪念碑。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。80年前，中国人民经过艰苦卓绝的浴血奋战，取得近代以来反抗外敌入侵的第一次完全胜利，开辟了中华民族伟大复兴的光明前景。今天，在以习近平同

志为核心的党中央坚强领导下，全党全军全国各族人民传承和弘扬伟大抗战精神，正踔厉奋发、勇毅前行，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

据新华社

我市隆重举行 向人民英雄敬献花篮仪式

本报讯(YMG全媒体记者)天地英雄气，千秋尚凛然。9月30日是全国第12个烈士纪念日，我市在胶东革命烈士陵园隆重举行向人民英雄敬献花篮仪式，深切缅怀革命先烈，传承英烈精神，赓续红色血脉，凝聚奋进力量。

苍松翠柏掩映下的烈士陵园庄严肃穆，胶东抗日烈士纪念塔巍然耸立。仪式开始前，省委常委、市委书记、警备区党

委第一书记江成与老战士和烈士亲属代表握手，向他们表示慰问。上午10时，市委副书记、市长张明康主持，仪式正式开始。嘹亮高亢的《义勇军进行曲》响起，全场齐唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕，少先队员代表献唱《我们是共产主义接班人》。在《献花曲》深情旋律中，18名礼

兵抬起花篮拾级而上，将花篮摆放在“人民英雄永垂不朽”烈士纪念墙前。江成缓步向前，在花篮前驻足凝视并仔细整理缎带。随后，全体人员依次瞻仰烈士纪念堂，表达对革命先烈的崇高敬意和无尽哀思。

市级领导班子成员，法、检“两长”，以及机关干部、驻军官兵、学校师生、老战士和烈士亲属、社会各界群众代表等500多人参加仪式。

烟台市政府与山东黄金集团 签署战略合作协议

本报讯(YMG全媒体记者)9月30日上午，烟台市政府与山东黄金集团签署战略合作协议。省委常委、市委书记江成出席并见证签约，山东黄金集团党委书记、董事长张晓海，市委副书记、市长张明康分别致辞，山东黄金集团总经理韩耀东出席。

张明康在致辞中向山东黄金集团对烟台发展给予的支持表示感谢。他说，当前烟台正处于跨越发展的黄金时期，希望双方围绕黄金精深加工、智慧矿山、现代服务业等领域，进一步强化资源对接、技术共享，共同促进黄金产业向高端化、智能化、绿色化迈进。烟台市将一如既往支持山东黄金集团

在烟发展，推动双方共享发展机遇、共创美好未来。

张晓海对烟台市长期以来给予的关心厚爱表示感谢。他表示，烟台产业基础坚实、发展动能强劲，与山东黄金集团在长期友好合作中打造了企地合作共赢的典范样板。将以此次签约为契机，加快推动合作事项落地落实，同时不断拓展合作领域、提升合作能级，为烟台绿色低碳高质量发展和山东现代化强省建设贡献更多山金力量。

市委常委、秘书长于锋，市政府党组成员谢鹏飞，市政协副主席、发展改革委主任王松杰，山东黄金集团党委常委、副总经理刘钦、肖耀猛、汪仁健参加。

观海路下沉立交建成开放



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)昨天上午，观海路下沉立交建成开放，比计划时间提前一个月，双向十车道让市民出行更加顺畅。观海路下沉立交是塔山北路快速路的最东端，也是连接塔山北路快速路的关

键一环。下沉立交的建成开放，代表着塔山北路快速路再次迎来新的重要节点。

上午9点，记者来到现场，看到车辆在双向十车道上快速通行，路边行人行道基本铺设完毕。烟建集团塔山北路快速路(山海路-观海路)项

目经理吴海卫介绍，观海路下沉立交项目全长约841米，北起鹿鸣小区南侧过街通道南端，南至烟台百信医院，道路设计为双向十车道。其中，东西辅道为双向四车道，下沉主通道为双向六车道。

西南河路北延正式通车

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)今天零时，芝罘区西南河路北延正式通车，从幸福方向前往市区东部的市民可从海港路环岛直达西南河路，大大节约通行时间。

“这是一条从海港路环岛通往北马路的单行线，长约850米，有两车道。”芝罘区住建局工程监督科科长王飞告诉记者，这条路9月12日开工建设，仅用了18天就完工通行，让市民在国庆假期出行更加畅通。

大悦城北侧临时路拓宽工程也实现通车，市民可从北马路提前右转进入海港路环岛。这两条临



时道路的建成，为车辆绕行火车站核心区提供了新的选择，有助于分散海港路、北马路等主干道的交通压力。

敬告读者

按照假期安排，本报10月2日至8日休刊，10月9日恢复正常出报。